

主办：
济宁太白湖新区党工委宣传部
齐鲁晚报·今日运河
承办：
济宁新世界文化有限公司
济宁融媒文化产业有限责任公司

新区新时代

2020年7月14日

星期二

农历庚子年五月廿四

总第83期(2020年第22期)

新闻热线：0537-2110110

太白湖新区举办“两新”组织党群服务中心运营新模式启动会暨惠企政策宣讲会

惠企政策干货满满，企业很受益

C02 看点

荷香 新区

夏天的清晨、午后或傍晚漫步太白湖景区，细赏清雅悦目的花容，轻闻清幽雅适的香气，令人神清气爽，陶醉其中。从“接天莲叶无穷碧”到“小荷才露尖尖角”，莲以各种姿态，装点着新时代湖中景色。太白湖景区共有76种荷花，主要集中在太白湖两岸、鼎湖路、科普路荷塘内，荷花种类各不相同，白色高洁、粉色娇嫩，随风摇曳，婀娜多姿，万顷碧波，让人流连忘返。

本报记者 邓超 康岩 摄

C04 视觉



太白湖新区主题环保活动
让业主“零距离”参与环保

C02 看点

太白湖新区多部门联动
护佑学子大学之路

C03 新城

太白湖新区召开全区环保工作推进会议

精准施策，提升污染防治攻坚成效

本报济宁7月13日讯(通讯员 张美娟)

7月9日，太白湖新区召开全区环保工作推进会议，会议深入贯彻落实全市环保督察工作调度会议精神，聚焦问题、查找短板、瞄准靶子，精准施策，通报6月份大气污染防治工作任务和责任落实情况，就做好当前和今后一个时期的环保工作安排部署。区党工委副书记、管委会主任曹广州出席，区党工委委员、管委会副主任张成俊主持。

各级各部门要紧盯问题突出的重点区域加强整改，对症下药、靶向治疗，要杜绝大而化之，提升大气污染防治精细化管理水平。要集中力量攻克空气质量优良天数和臭氧污染等；着重解决建设工地、县乡路等扬尘、积尘；加大河流断面水质保障力度；强化夏季错峰作业，倡导机关企事业单位用车错时加油；要加强重型柴油车专项整治执法检查力度；对道路所产生的扬尘严格排查，做到流动污染源污染的事前预防；要对城区周边和风道传输口上重点涉废气排放的企业进行严格防范；对重点区域突出抓好建设工地、渣土清运扬尘

污染问题，严格落实“八个百分百”工作措施，夯实属地管理责任，要加大督导检查力度，细化网格化管控，严肃查处违法违规行为。

各级各部门要逐级压实工作责任，重点围绕十条工作线着力攻坚，确保各项工作落实到位。大气污染防治工作，涉及领域多、涵盖面广，既是一项复杂的系统工程，也是一项刻不容缓的政治任务。因此，各级各部门要强化责任、通力合作，齐心协力打赢环境污染防治攻坚战、总体战。要坚定不移地聚焦重点难点，突破瓶颈制约，坚决避免大而化之、杜绝弄虚作假，强化精细化管理，精准识别问题，精准制定措施，精准投放力量，确保取得实实在在的成效。严字当头、实字托底，各级各部门要以最严格的标准，始终保持依法严惩的高压态势。各镇街、主管责任部门要逐级压实工作责任，对未按时完成任务甚至弄虚作假的，严肃追责问责，形成鲜明工作导向。要采取相应的手段和措施，该罚的罚、该关的关、该停的停，真认账、不推诿，全力提升污染防治攻坚成效。

一周速读

◎7月7日，2020年普通高校招生全国统考正式开考。区党工委副书记展鑫带队调研指导考务工作，看望慰问考务人员，并祝考生考出佳绩。区党工委委员、管委会副主任王利生及许庄街道、区属相关部门单位主要负责同志陪同。

◎7月7日，区党工委副书记展鑫到石桥镇软弱涣散村开展专题调研。区党工委委员、组织部部长张德强及区相关部门单位负责人陪同。

◎7月8日，省信访局党组成员、督查专员刘强一行来太白湖新区调研“和为贵”社会治理服务中心工作体系建设开展情况。市委常委、政法委书记张辉，区党委书记展鑫陪同调研。

◎7月9日，区党委书记展鑫督导创城工作，突出问题导向，狠抓整改落实，全力推进创城攻坚工作。区党工委委员、管委会副主任孟昭峰，区属相关部门单位负责同志参加督导。

本报记者 邓超 整理



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报

今日本报C01—04版 本版编辑：邓超 组版：曾彦红 校对：李锡巍